
 

 
 

  
              Iulie 2023, Comunicat de Presă 

 

Seminar de învățare intergenerațională pentru adulți 

 

Continuând seria de sesiuni dedicate seniorilor, în data de 11 iulie 2023 Asociația 

TEAM4Excellence a organizat o nouă întâlnire cu tema învățării intergeneraționale prin derularea 

proiectului “The Learning Age”, care face parte din programul Uniunii Europene Erasmus+ dedicat 

educației adulților. 

Scopul acestui seminar vizează adaptarea acestora  la continua și rapida tehnologizare, ce creează 

noi repere în lumea modernizată. Pentru derularea unei vieți sociale proactive, ei au preluat bune practici 

și și-au dezvoltat abilități necesare valorizării personale și în comunitatea din care fac parte.  

Seniorii grupului din această sesiune, modele de persoane active la această vârstă, personale 

remarcabile și prin nivelurile lor educaționale și profesionale, au apreciat ca fiindu-le interesante și 

necesare informațiile și bunele practici din platforma “The Learning Age” prezentate de trainerul 

Asociației TEAM4Excellence.   

 

Participanții au împărtășit aspecte legate de succesele din perioada activă profesional, dar și 

detalii din activitatea lor curentă – hobby-uri legate de mediu și de grădinărit, unele acțiuni pe linie 

educațională și de schimb de experiență în cadrul unor întruniri de grup, culegeri de memorii și de 

informații cu valoare istorică și culturală în vederea realizării unor lucrări ulterioare deosebite cu impact 

pentru publicul de diverse vârste.  

Legat de aceste aspecte, participanții au apreciat valoarea instrumentelor digitale, ce le-au fost 

descrise în detaliu, pentru a stoca eficient informații, a prelucra și a prezenta facil materialele destinate 

expunerii publice sau în anumite grupuri utilizând aplicațiile Canva și Google Drive. Concomitent, le-a fost 
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satisfăcut interesul pentru aspectele legate de transferul de date între dispozitive digitale, stocarea și 

organizarea materialelor fotografice și video personale în formate eficiente, ușor de accesat evitându-se 

riscul de a fi pierdute și irecuperabile.  

Astfel, modul de folosire a unor dispozitive adiacente de stocare și de transfer, precum stick-ul 

sau hardul extern de memorie, organizarea materialelor sub forma de foldere clasificate după anumite 

criterii, precum și modul de utilizare a  aplicației Google Drive în dispozitivele portabile sau în computer 

le-au dat participanților îndrumările necesare pentru a aplica permanent aceste informații în arii diverse 

personale sau sociale.   

 

Interesul pentru noi informații privind utilizarea acestor aplicații și instrumente digitale, dorința 

de a fi împărtășite rezultatele obținute în urma aplicării practice a celor aflate în cadrul sesiunii, dar și cea 

de a fi abordate și alte aspecte din colecția de bune practici din platforma de învățare intergenerațională 

au fost exprimate sub forma propunerii de a continua, inclusiv cu acest grup, a întâlnirilor dedicate 

adulților. 

 

 

Informații privind proiectul de învățare intergenerațională “ The Learning Age” pot fi accesate vizitând 

trainingclub.eu/ro/age 
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